
ATA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 21 (vinte e um) dias do mês de novembro do ano 

de 2023, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes 

os Edis, Alex Batista Coelho, Bianca Lisley de Oliveira, Michele Bastos Gonçalves Dias, Giovanni Campos 

Coelho, Elza de Souza Melo Silva, Carlos Augusto Coelho Neto, Beliny Magalhães Leão, Eduardo Nunes 

Gonçalves e Wilian Tanure Anastácio. Em seguida foi proferida a oração universal do pai nosso. Dando início 

a reunião, conforme item 1º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei 10.2023, de autoria do Poder 

Executivo, que “que altera as Leis Municipais 1.301/97 e 1489/2010, e da outras providências”. Pelo 

Presidente da Casa, Alex Batista Coelho, foi solicitado vista a proposição pelo prazo regimental. Em seguida 

passou-se ao item 2º da pauta, momento livre, oportunidade em que a Vereadora Elza manifestou que entrou 

em contato com a CEMIG visando tratar sobre as sucessivas quedas de energia em Bom Jesus da Boa Vista, 

sendo que a comunidade ficou sem energia elétrica e agua de domingo até a presente data. Em seguida a 

Vereadora Michele e o Vereador Dim do Trevo, parabenizaram ao Prefeito e aos organizadores pela realização 

do 50º Festival da Jabuticaba, saudando ainda a rainha da Jabuticaba. Por sua vez o Vereador Tanure informou 

que possui a intenção de apresentar Projeto de Lei que cria o dia da consciência negra no Município de 

Virginópolis, que em breve irá protocolar a proposição na Secretaria da Casa, tratando-se de uma 

importantíssima iniciativa. O Vereador ainda parabenizou a Prefeitura pela realização do Festival da 

Jabuticaba e as suas diversas atrações. Também parabenizou pela iluminação na pista de caminhada e 

calçamento serra do São Bento. O Vereador Tanure solicitou envio de Ofício a CEMIG cobrando explicações 

em relação a falta de energia por 03 dias no povoado Bom Jesus da Boa Vista e região, o que foi aprovado por 

todos. O Vereador Carlos Coelho saudou a toda equipe da Prefeitura e organizadores do Festival da Jabuticaba 

de 2023. Por sua vez o Vereador saudou aos funcionários da Prefeitura que trabalharam incansavelmente para 

a realização do Festival da Jabuticaba, bem como a Câmara Municipal na pessoa do Presidente Alex pela 

iniciativa e a realização da sessão solene em homenagem aos 50 anos do festival da jabuticaba e aos ex-

prefeitos e personalidades que tanto contribuíram para o sucesso deste tradicional evento. O Vereador Beliny 

apresentou balanço em relação a organização e aos eventos ocorridos durante o Festival, expondo o seu ponto 

de vista em relação as festividades, bem como relatando outros acontecimentos, conforme gravação de áudio 

e vídeo. O Vereador Alex fez constar a presença nesta sessão do Prefeito Boby, Secretários e Assessores. Em 

seguida o vereador Giovani Campos saudou aos presentes e ouvintes, tendo informado a existência de projeto 

de lei paralisado nesta Casa há 90 dias. Tendo em vista a constatação pelo presidente de desordem no plenário, 

infringindo o regimento interno desta casa, considerando ainda que a reunião encontrava se prestes a finalizar, 

visando preservar a ordem e a segurança, a reunião foi encerrada, conforme gravação em áudio e vídeo. Nada 

mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após 

lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.                                                

 

                                                  Alex Batista Coelho 

            Presidente 

 

 

 

      Carlos Augusto Coelho Neto                                        Elza de Souza Melo Silva 

                                              

Michele Bastos Gonçalves Dias                Bianca Lisley de Oliveira   

 

   Giovanni Campos Coelho                                                     Beliny Magalhães Leão 

 

Eduardo Nunes Gonçalves                                            Wilian Tanure Anastacio da Silva 


